

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年6月29日

【事業年度】 第51期(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)

【会社名】 アイホン株式会社

【英訳名】 AIPHONE CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 市川周作

【本店の所在の場所】 名古屋市熱田区神野町二丁目18番地

【電話番号】 052(682)6191(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 和田健

【最寄りの連絡場所】 名古屋市熱田区神野町二丁目18番地

【電話番号】 052(682)6191(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 和田健

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月29日に提出いたしました第51期(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)

有価証券報告書の記載事項の表示方法において、一部訂正すべき事項がありましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結損益計算書

表示方法の変更

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
売上高	41,604,971	35,635,759
売上原価	3 25,511,816	1, 3 21,307,245
売上総利益	16,093,155	14,328,513
販売費及び一般管理費	2, 3 13,467,578	2, 3 13,369,938
営業利益	2,625,576	958,575
営業外収益		
受取利息	144,709	112,319
受取配当金	82,648	77,836
受取家賃	37,844	40,646
為替差益	590,671	55,821
受託開発収入	60,950	20,000
その他	174,795	130,637
営業外収益合計	1,091,619	437,261
営業外費用		
支払利息	8,153	8,546
売上割引	236,774	197,655
受託開発費用	77,362	17,111
その他	97,346	36,313
営業外費用合計	419,636	259,627
経常利益	3,297,559	1,136,209
特別利益		
貸倒引当金戻入額	1,046	-
固定資産売却益	4 3,108	4 8,853
保険積立金戻入益	710	-
特別利益合計	4,865	8,853
特別損失		
固定資産売却損	5 38	-
固定資産除却損	6 13,779	6 12,303
投資有価証券評価損	87,478	223,391
投資有価証券売却損	-	1,936
会員権評価損	300	1,596
減損損失	7 13,489	7 16,056
製品保証引当金繰入額	191,587	-
特別損失合計	306,673	255,284
税金等調整前当期純利益	2,995,752	889,777
法人税、住民税及び事業税	998,024	91,091
法人税等調整額	16,440	381,491
法人税等合計	1,014,465	472,582
少数株主利益	68,202	25,800
当期純利益	1,913,084	391,394



(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
売上高	41,604,971	35,635,759
売上原価	3 25,511,816	1, 3 21,307,245
売上総利益	16,093,155	14,328,513
販売費及び一般管理費	2, 3 13,467,578	2, 3 13,369,938
営業利益	2,625,576	958,575
営業外収益		
受取利息	144,709	112,319
受取配当金	82,648	77,836
受取家賃	37,844	40,646
為替差益	590,671	55,821
受取ロイヤリティー	-	100,000
受託開発収入	60,950	20,000
その他	174,795	30,637
営業外収益合計	1,091,619	437,261
営業外費用		
支払利息	8,153	8,546
売上割引	236,774	197,655
受託開発費用	77,362	17,111
その他	97,346	36,313
営業外費用合計	419,636	259,627
経常利益	3,297,559	1,136,209
特別利益		
貸倒引当金戻入額	1,046	-
固定資産売却益	4 3,108	4 8,853
保険積立金戻入益	710	-
特別利益合計	4,865	8,853
特別損失		
固定資産売却損	5 38	-
固定資産除却損	6 13,779	6 12,303
投資有価証券評価損	87,478	223,391
投資有価証券売却損	-	1,936
会員権評価損	300	1,596
減損損失	7 13,489	7 16,056
製品保証引当金繰入額	191,587	-
特別損失合計	306,673	255,284
税金等調整前当期純利益	2,995,752	889,777
法人税、住民税及び事業税	998,024	91,091
法人税等調整額	16,440	381,491
法人税等合計	1,014,465	472,582
少数株主利益	68,202	25,800
当期純利益	1,913,084	391,394

【表示方法の変更】

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
(連結貸借対照表) (省略)	(連結貸借対照表) (省略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
(連結貸借対照表) (省略)	(連結貸借対照表) (省略)  (連結損益計算書) 前連結会計年度において、営業外収益の「その他」に含めて表示しておりました「受取ロイヤリティー」(前連結会計年度100,000千円)については、営業外収益の総額の100分の10超となったため、当連結会計年度より区分掲記しております。